

BaByliss® PARIS

Fashion Pegla za kosu

ST 286PE

Pro 230 Ionic

Frizerska pegla za kosu

UPUTSTVO I MERE OPREZA

MOLIMO VAS DA PROČITATE MERE OPREZA PRE UPOTREBE UREĐAJA.

MERE OPREZA:

UPOZORENJE: polietilenske kese koje su oko proizvoda ili njegove ambalaže mogu biti opasne. Ovakve kese držite van domšaja dece i beba.

Nikad ih ne koristite u kolevkama, krevetićima za decu, ljuljaškama ili ogradicama. Tanak film se može zalepiti preko nosa i sprečiti disanje. Kesa nije igračka.

• **UPOZORENJE:** Uređaj nije predviđen za upotrebu u kadi i pod tušem.

- Uređaj nikada ne potapajte u kupatilu isključite ga nakon što ste završili sa upotrebom. Ako uređaj koristite blizu izvora vode, to može biti opasno čak i kada je uređaj isključen. Da bi se obezbedila dodatna zaštita, instalirajte u Vašem kupatilu uređaj diferencijalne struje (RCD) sa nominalna putem struje ne većim od 30 mA . Pitajte svog električara za savet.

-Uređaj nikada ne potapajte u vodu ili druge tečnosti.

-Ako je kabl punjača oštećen, mora ga zameniti proizvođač, serviser ili kvalifikovana osoba kako ne bi došlo do opasnosti.

-Uređaj ne koristite ako je pao i ako postoje vidljiva oštećenja.

-Ne ostavljajte uređaj bez nadzora kada je uključen.

-Isključite uređaj odmah ako imate problema pri upotrebi.

-Ne koristite nikakve dodatke sem onih koje je odobrio Babylliss.

-Isključite aparat nakon svake upotrebe i pre čišćenja.

-Izbegavajte kontakt između kože i vrućih delova, posebno sa očima, ušima, licem i vratom.

-Ovaj uređaj mogu koristiti deca uzrasta od 8 godina i više i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ako su dobili nadzorne instrukcije u vezi korišćenja uređaja na bezbedan način i razumeju sve rizike. Deca ne treba da se igraju sa aparatom. Čišćenje i održavanje ne treba da vrše deca bez nadzora.

-Pustite da se uređaj ohladi pre vraćanja na mesto.

-Da biste sprečili oštećenje kabla, nemojte ga savijati oko uređaja i uverite se da nije uskladišten ako je kabl presavijen.

KRAJ KORIŠĆENJA ELEKTRONSKE OPREME

U svačijem je interesu da se aktivno učestvuje u zaštiti okoline:

-Električne aparate ne bacati sa smećem iz domaćinstva.

-Koristite opcije za odlaganje ovakvog otpada dostupne u Vašoj zemlji.

Neki materijali se na ovaj način mogu reciklirati.

RECIKLIRANJE BATERIJE

Pre bacanja ovog uređaja, izvadite baterije i odložite ih na odgovarajuće mesto. Pre nego što to uradite, proverite da li je površina baterije skroz ravna.

Prvo pročitajte uputstvo za upotrebu.

Babyliss Ionic Pro 230 pegle za kosu su specijalno dizajnirane za ispravljanje i oblikovanje Vaše kose u jednom potezu. Njene vrhunske dimenzije (120mm dugačka i 24mm široka) se prilagođavaju dužini kose. I Temperature tehnologija obezbeđuje savršeno ispravljanje kose u jednom potezu, brinući o Vašoj kosi.

Na kraju, Babylliss Ionic Pro 230 pegle imaju jonsku funkciju. Negativni joni se šire kroz kosu tokom ispravljanja kako bi smanjili naelektrisanje i statički elektricitet.

OSOBINE UREĐAJA:

-Profesionalne ploče sa keramičkom oblogom- veličina ploča: 24mm x 120mm

- I- temperatura tehnologija- Brzo zagrevanje- Savršeno stabilna temperatura

- Jonska funkcija: negativni joni se šire kroz kosu tokom ispravljanja kako bi smanjili naelektrisanje i statički elektricitet.

- On/ Off dugme

-Automatsko gašenje

-Temperaturni regulator sa LED ekranom- 5 podešavanja (130- 155- 180- 205- 230° C)

- Okretni kabl

- Omotač otporan na toplotu

- Sistem zaključavanja kako bi ploče bile spojene

UPOTREBA

Za ispravljanje Vaše kose

-Pripremite Vašu kosu za peglanje: operite i prosušite kosu, a krajeve razmršite retkim češljem.

-Kosu odvojite na delove. Gornje slojeve zakačite na vrh glave, kako biste radiji sa donjim slojevima kose.

-Uključite uređaj u struju i pritisnite On/ Off dugme.

Kada uređaj koristite po prvi put, možete primetiti dim i kratkotrajan neprijatan miris: To je uobičajena pojava i ne staje sa svakom sledećom upotrebom.

Primitićete da uređaj blago pucketa, što je normalno za jonski generator.

-Izaberite željenu temperaturu pomoću regulatora temperature. Generalno, preporučuje se niža temperatura kosa koja je tanka, izbeljivana ili oštećena, a visoke temperature se preporučuju za kosu koja je kovrdžava, gusta i teška za oblikovanje. Pošto je svaki tip kose drugačiji, preporučujemo upotrebu pozicije 1 po prvi put. Za buduće upotrebe, možete polako povećavati temperaturu ako je to potrebno. Pogledajte donju tabelu:

Temperatura	Tip kose
130° C zeleno svetlo 155° C žuto svetlo	Tanka, izbeljivana i/ili oštećena kosa
155° C žuto svetlo 180° C narandžasto svetlo	Normalna, farbana i/ili talasasta kosa
180° C narandasto svetlo 205° C crveno svetlo 230° C crveno svetlo	Gusta i / ili jako kovrdžava kosa

-Led svetlo izabrane temperature trepće dok se ne dostigne temperatura, a nakon toga ostaje upaljena tokom upotrebe. Zeleno 'ION' LED svetlo ukazuje na jonsku funkciju Vašeg uređaja.

-Uzmite deo kose, širok 2 do 3 cm i postavite ga između ploča, blizu korena.

-Pritisnite drške pegle, čvrsto držite peglu i povlačite na dole, od korena ka krajevima. Ponovite ovo ako je neophodno, a onda pustite drške.

-Uzmite novi deo kose i ponavljajte sve dok ne ispravite kosu.

Napomena! Svaki put kada koristite peglu može se pojaviti dim. To označava isparavanje sebuma ili proizvoda za kosu (sprej, balzam, itd.) ili znači da Vam je kosa vlažna.

-Nakon upotrebe, pritisnite On/ Off dugme i isključite uređaj.

OBLIKOVANJE KOSE

Babyliss Ionic Pro 230 pegla se može koristiti i za naglašavanje određenih delova kose (ispravljanje šiški ili stvaranje talasastog izgleda itd.).

-Kako biste napravili frizuru sa krajevima uvnutim ka unutra, pratite instrukcije navedene gore, ali uređaj okrenite ka unutra (kao što biste uradili sa četkom za feniranje). Držite na nekoliko sekundi, pa pustite.

-Kako biste imali talase na spolja, koristite isti pokret, ali peglu okrenite ka spolja.

AUTOMATSKO GAŠENJE

Ako pegla ostane uključena preko 15 minuta, automatski se gasi.

ODRŽAVANJE

-Isključite uređaj i pustite ga da se ohladi.

-Ploče očistite mekom, vlažnom krpom, bez sapuna, kako biste očuvali kvalitet ploča. Ne grebite ploče.

-Kako biste zaštitili ploče, peglu čuvajte sa spojenim pločama, uz pomoć sistema za zaključavanje.

Primerak deklaracije i potvrde o usaglašenosti može se preuzeti sa sajta www.refot.com
Dokument je podležan izmenama u slučaju tipografskih grešaka



Ekskluzivni uvoznik i distributer Refot B

Pčinjska 17, 11 000 Beograd, tel.: 011 6456 151, 3087 004
e-mail: info@refot.com

OVLAŠĆENI SERVIS: FOTO SERVIS DOO

Deli Radivoja 1, 11000 Beograd
tel.: 011 644 7958, fax.: 011 7823-017
e-mail: info@fotoservis.rs